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CIDADANIA

O TRF3 realizou, no dia 20/6, Sessão Plenária Extraordinária Administrativa para dar 
posse ao desembargador federal Antônio Morimoto Júnior. A sessão foi coordenada 
pela presidente do TRF3, desembargadora federal Marisa Santos, na sede do Tribunal. 
Ela desejou felicidades ao novo magistrado. “Tenho certeza de que não só na Sétima 
Turma como em qualquer outro lugar do Tribunal será bem acolhido.”  
O novo membro da corte foi nomeado por Decreto Presidencial publicado no Diário 
Eletrônico da União, de 25/5/2023, em vaga criada pela Lei nº 14.253/2021 e destinada 

a membro do MPF pelo Quinto Constitucional. Antônio Morimoto Júnior é bacharel 
em Direito pelo Centro Universitário de Brasília (1999) e em Relações Internacionais pela 

Universidade de Brasília (1997). Mestre (2003) e doutor (2014) em Direito Processual pela 
Universidade de São Paulo, com ênfase em teoria da sentença civil. Leia a notícia completa.

ANTÔNIO MORIMOTO JÚNIOR TOMA POSSE NO TRF3 

+
notícias

MUTIRÃO POP RUA JUD SANTOS ACONTECE EM 28 E 29 DE JUNHO 

Nos dias 28 e 29 de junho, o TRF3 e a 4ª Subseção Judiciária do Estado de São Paulo, com 
apoio da prefeitura municipal, promovem o Pop Rua Jud Santos. O projeto irá oferecer 
serviços de cidadania a pessoas em situação de rua em parceria com 20 instituições 
públicas e organizações não-governamentais. O mutirão será realizado das 10h às 16h, na 
Vila Criativa Vila Nova, na Praça Rui Ribeiro Couto s/nº, Vila Nova - Paquetá, em Santos/SP. 
Serão oferecidos serviços como: emissão e regularização de documentos; consulta, 
ingresso e regularização de ações judiciais; acesso a programas sociais e benefícios 

assistenciais; serviços de saúde, como exames e vacinas; oportunidades de emprego e 
até clínica veterinária móvel. O projeto “Pop Rua” é uma iniciativa nacional criada pelo CNJ 

por meio da Resolução CNJ nº 425/2021, que instituiu a Política Nacional Judicial de Atenção 
a Pessoas em Situação de Rua. Leia a notícia completa.

No dia 27/6, das 15 às 17 horas, a Comissão Permanente de Gestão Socioambiental da 
3ª Região preparou o painel “Viva os Catadores!: A relevante contribuição dos catadores 
de materiais recicláveis para o desenvolvimento sustentável”, com representantes da 
cooperativa Filadelfia e do Movimento Nacional de Catadores de Resíduos Sólidos. Ao 
final do evento, a JFSP realiza a entrega do prêmio Lacre Amigo. Inscreva-se
Serão painelistas: Domingos Pereira de Araújo, da cooperativa Cooperleste; José Valverde 

Machado Filho, professor e mestre em Direito Ambiental, consultor da Prefeitura de Mogi 
das Cruzes, pesquisador do projeto “Resíduos e Saneamento” do CNPq/PUC-SP; Eduardo 

Ferreira de Paula, o Dudu Catador, do comitê estadual de catadores e catadoras de materiais 
recicláveis; e Anderson Nassif, sócio fundador da cooperativa Cooperlol de Orlândia/SP. 

JFSP REALIZA PAINEL VIVA OS CATADORES! 

- VIII Encontro de Juízes Federais dos JEFs e TRs aprova 12 enunciados
- Agentes de Polícia Judicial finalizam estágio de segurança do Exército
- Evento “O papel dos juízes no fortalecimento da democracia” acontece 

dia 27/6
- Palestra da Emag “Revisão da Vida Toda” será realizada no dia 29/6
- TRF3 lança projeto “Vamos Descontrair”
- STJ realiza Seminário de Planejamento Estratégico Sustentável do Poder 

Judiciário 2023 (X SPES), nos dias 29 e 30/6
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FIQUE POR DENTRO
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